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Ata da 1ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 22 de

fevereiro de 2022.

Aos 22 dias do mês de fevereiro de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 1ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador, Paulo Sergio

da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Edilson Eiji

Barbosa Morimura, José Roberval dos Santos, José Holanda Cavalcanti

Filho, João Diniz da Silva, Adones Ferreira da Silva, Givanildo José da Silva

Júnior, Divaldo José da Silva,Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Marcelo

Ciriaco dos Santos, Anacléa Azevedo de Lima e Maria das Graças Barbosa

da Silva. O senhor Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade teve sua

ausência justificada, por motivo de doença. Aberto os trabalhos o senhor

presidente comunicou que é preciso esse horário para se chegar na hora

certa, ou seja às 19;00 horas; não adianta marcar uma reunião às 19;00 hs,

e começar às 20:00hs., Que lá no outro Prédio existe Irinete, Conceição e

Rafael para atender no que for possível, que não está sendo proibido a

entrada dos Vereadores nem de funcionários no recinto, só pedimos que

seja cumprido o protocolo. Continuando fez uso da palavra o Vereador

Walter Luiz Ribeiro Maroja, para justificar seu requerimento, requerendo

a Secretaria de Saúde para que seja providenciado o retorno de um

Agente Comunitário de Saúde para atender a Comunidade de Monte

Sombrio, que diante do falecimento da Agente de Saúde (O. Quitéria Alzira

de Lima) os moradores daquela localidade estão sem assistência de uma

Agente Comunitário de Saúde. O mesmo recebeu um adendo do senhor

Vereador Divaldo José da Silva, para que seja enviado ofício também para
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a Secretaria de Administração. Requerimento de autoria do senhor

Vereador João Diniz da Silva, solicitando ao senhor Prefeito e ao

Secretário de Obras, no sentido de que seja feito o calçamento da rua

Arlindo Romão, onde tem como ponto de referência a oficina de bicicleta

de Biu mamão no Loteamento Rosangela, mais conhecido como

oteamento Zé Batista, no Bairro da Boas Vista; Requerimento de autoria

do senhor Vereador Givanildo José da Silva Júnior, solicitando ao senhor

Prefeito e ao Secretário de Turismo e ao Diretor de Esporte para que leve

para o Distrito de Alto Bonito, uma Mesa de futmesa, como também uma

quadra de vôlei de areia e futevôlei, o referido requerimento recebeu um

adendo do senhor vereador Divaldo José da Silva, para que seja extensivo

para Bentivi, Estreito do Norte e Colônia; Requerimento de autoria do

senhor Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura, dando um Voto de Pesar

aos familiares do senhor Pedro Ferreira do Nascimento, conhecido como

Pedro Pojuca, ocorrido recentemente; Requerimento de autoria do senhor

Vereador, Paulo Sergio da Silva, dando um Voto de Pesar aos familiares

do Sr. José Francisco de Oliveira, conhecido como Seu Jota da COM PESA,

falecido recentemente. Requerimento de autoria da Srª Vereadora,

AnaCléa Azevedo de Lima, solicitando ao Prefeito, Secretária de Educação

e Secretário de Finanças para que seja encaminhado a esta Casa

Legislativa a atualização da Tabela de Progressão dos Vencimentos dos

Professores de nosso Município a mesma já é estabelecida em Lei

Municipal nQ 1.147/2018, sendo assim teremos os percentuais

reajustados juntamente com o Piso do Magistério para que seja aplicado

para os Professores e também a atualização da Tabela dos Agentes

Administrativos da Educação. Os referidos requerimentos foram todos

aprovados por unanimidade. Ofício do Poder Executivo; Projeto de Lei nQ

001/2022 de autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, que

dispõe sobre a criação de Biblioteca nas Escolas Municipais da Cidade de ~~
Bonito, Projeto de Decreto Legislativo nQ01/2022, de autoria do senhor

Vereador Adones Ferreira da Silva, dando Título de Cidadão honorífico ao

Sr. Edson Monteiro, o qual foi encaminhado as Comissões competentes
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para apresentar os devidos pareceres. Projeto de Lei nQ 001/2022, de

autoria do Poder Executivo, que autoriza a Concessão de Uso de Bem

Público, denominado de "Estádio Municipal Arthur Tavares de Melo" por

pessoa Jurídica de direito privado para a prática de atividades desportivas

de entretenimento comunitário e lazer. Projeto de Lei nQ 02/2022 de

autoria do Executivo, que autoriza do executivo, que autoriza o

pagamento do piso salarial ao magistério do Bonito, retroativo ao mês de

janeiro de 2022, Projeto de Lei nQ 03/2022, de autoria do Poder Executivo

que Institui a gratificação mensal a comissionado permanente de

licitação pregoeiro e equipe de apoio do Poder Executivo. Projeto de Lei

nQ 004/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a

qualificação de entidade sem fins lucrativos como Organização Social.

Projeto de Lei OS/2022 de autoria do Poder Executivo, que estabelece

vinculação da gestão orçamentária e administrativa do Conselho Tutelar

do Bonito Gabinete do Prefeito. Projeto de Lei nQ 06/2022, de autoria do

Poder Executivo que autoriza o Executivo Municipal a firmar convênio

com a Associação de protetores de animais de Bonito. Projeto de Lei nQ

07/2022, de autoria do Poder Executivo, que reajusta a renumeração

mínima dos servidores municipais do Bonito. Em seguida os referidos

Projetos foram encaminhados as devidas Comissões para apresentar

Pareceres. Em seguida não houve mais quem quisesse fazer uso da

palavra, foi encerrada a reunião de marcada a próxima para o dia 23 de

2022, que para constar, Marlene Timóteo lavro a presente
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